

Поступление выпускников - 2017

Солюс Екатерина и Козицын Тимур – студенты биологического факультета МГУ.

Дячук Анна – студентка Санкт-Петербургского государственного университета, факультет свободных искусств и наук.

Иткин Александар - поступил в Высший химический колледж.

Колокольников Леонид – в МАИ на кафедру международного менеджмента.

Демичева Лиля – студентка МИРЭА, кафедра высшей математики, направление прикладная информатика и математика.

Бережная Алина - поступила на программу «Востоковедение» НИУ Высшей школы экономики (японский язык).

Обухов Александр – студент Saint Louis University штата Missouri (США).

Серебряная Екатерина - принята в израильскую образовательную программу СЕЛА-мир.